
Câmara Municipal de Presidente Juscelino
"Administração"

  

Relatório da 2ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 27/02/2025

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:20:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Wagner Alves Machado Costa

Vice-Presidente Carlos Fernando Silva Alves

1º Secretário Fabio Henrique Santos Barroso

2º Secretário Cleany De Jesus Costa Carvalho

 

Vereadores Presentes

  Doralice Alves Muniz

Wagner Alves Machado Costa

Carlos Fernando Silva Alves

Fabio Henrique Santos Barroso

Cleany De Jesus Costa Carvalho

José Carlos Ramos Almeida

Neilton Gomes Da Luz

Enágio Carvalho Viana

 

Indicações

Indicação 004/2025
• Construção da base com um poço artesiano no bairro Sumaúma.
Autoria: Ver. Carlos Fernando Silva Alves

Indicação 005/2025
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• Revitalização do espaço público e construção de uma praça no bairro Alto Alegre, na rua Santo Antônio
próximo a Congregação Batista El Shaddai.
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso

Indicação 006/2025
• Reparos na estrada da avenida Ituaçu nas proximidades da casa do senhor Raimundinho até? o bairro
Sumaúma.
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso

Indicação 007/2025
• Revitalização estrutural do CAIS DA BEIRA RIO, que está apresentando rachaduras graves em sua
estrutura.
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso

Indicação 008/2025
• Que seja Providenciada uma Reunião com os proprietários de ônibus da Zona Rural, para que haja uma
buscativa em organizar os horários de saída de cada transporte.
Autoria: Ver. José Carlos Ramos Almeida

Indicação 009/2025
• Revitalização da Rua Luís Divino, bairro São Francisco.
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa

Projeto de Resolução 001/2025
“Dispõe sobre a supressão da leitura da ata da sessão anterior no início das sessões da câmara municipal de
Presidente Juscelino/MA e dá outras providências.”
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa, Ver. Carlos Fernando Silva Alves, Ver. Fabio Henrique Santos
Barroso e Ver. Cleany De Jesus Costa Carvalho

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 004/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Construção da base com um poço artesiano no bairro Sumaúma."
Autoria: Ver. Carlos Fernando Silva Alves,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:

    Indicação 005/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Revitalização do espaço público e construção de uma praça no bairro Alto Alegre, na rua Santo Antônio
próximo a Congregação Batista El Shaddai."
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
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Resultado:

Observação:

    Indicação 006/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Reparos na estrada da avenida Ituaçu nas proximidades da casa do senhor Raimundinho até o bairro
Sumaúma. "
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Carlos Fernando
Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor ) , Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A
Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana (
A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 007/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Revitalização estrutural do CAIS DA BEIRA RIO, que está apresentando rachaduras graves em sua
estrutura."
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Carlos Fernando
Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor ) , Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A
Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana (
A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 008/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Que seja Providenciada uma Reunião com os proprietários de ônibus da Zona Rural, para que haja uma
buscativa em organizar os horários de saída de cada transporte."
Autoria: Ver. José Carlos Ramos Almeida,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Carlos Fernando
Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor ) , Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A
Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana (
A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 009/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Revitalização da Rua Luís Divino, bairro São Francisco."
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
Abstenções:
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Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Carlos Fernando
Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor ) , Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A
Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana (
A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Resolução 001/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"“Dispõe sobre a supressão da leitura da ata da sessão anterior no início das sessões da câmara municipal de
Presidente Juscelino/MA e dá outras providências.”"
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa, Ver. Carlos Fernando Silva Alves, Ver. Fabio Henrique Santos
Barroso, Ver. Cleany De Jesus Costa Carvalho,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação:
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